

“追加”多拿了1299万

# 领了！派奖首期中出的3个2299万

■专题撰稿 陈敏

4月12日,来自浙江杭州、广西桂林以及四川内江的三位大奖幸运儿,分别现身体彩中心领走2299万元一等奖。三个大奖均出自10日开奖的派奖首期。派奖期间,由于采用了追加投注,三位大奖得主在命中1000万元基本投注一等奖的基础上,还收获了800万元追加奖金以及499万元派送奖金,使得单注一等奖总奖金达到2299万元。领奖时,三人还对奖金的使用做了大致的规划。

胆拖+追加

中2302万先捐款8万



2302万得主领奖

4月12日,浙江杭州购彩者小陈和父亲一道现身体彩中心,领走大乐透2302万元大奖。

10日,在体彩大乐透第21039期开奖中,小陈通过一张前区4胆7拖+后区2拖的胆拖票,中出1注2299万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金2302万元。

“来的路上,路过西溪国家湿地公园,路过十里琅珩,满眼绿意,景色美,心情更美。我想今天

一定是人生中难以忘怀的一天。”小陈说,自己喜欢购买大乐透,期期不落,家里人经常说,中奖这样的好事怎么会落到他头上,更何况还是他自己选的号。

“但是我不听的,我就喜欢大乐透,我也喜欢自己选号码。一般都采用胆拖复式投注,这样能囊括自己想选的号码,平时我也会关注体彩的一些动态和活动,这次的10亿大派奖,还没开始的时候,我已经跃跃欲试了!”小陈开



中奖彩票

心地说,派奖活动首期开奖当日,他便兴冲冲地去了体彩实体店,把想要打的号码给代销者,并叮嘱一定要追加投注。

小陈说,现在还没想好这笔钱要怎么安排,哪怕存在银行,看看这些数字也足以开心好一阵子。不过,他和父亲商量了下,决定先拿出8万元献上自己的爱心。其中,5万元捐赠给浙江省青少年发展基金会,3万元捐赠给浙江省体育基金会。

自选+追加

中2299万开启美好生活

4月12日,广西桂林购彩者李先生夫妇携手现身体彩中心,领走大乐透2299万元大奖。

10日,在体彩大乐透第21039期开奖中,李先生通过一张4注号码、12元投入的单式追加票,中出1注2299万元一等奖。

据了解,李先生夫妇均为90后。领奖时,李先生直言自己是彩票新手,接触体彩大乐透才半年时间,每次购彩金额一般都是十几块钱,娱乐为主。近期看到体彩大乐透开展10亿元大派奖,奖金成色大幅提高,李先生就跟妻子商量,可要抓住派奖的机会好好

研究一下,投上几注。10日下午,李先生来到体彩店,研究一番后选了4注号码投注。没想到派奖的第一期,千万元大奖的好运就来了。

李先生直言,开奖当晚自己没有观看开奖直播,直到第二天中午核对号码,他才发现自己中了大奖,心里很激动,跟妻子二人反复仔细核对了几遍后才敢相信自己的眼睛。

面对这一大笔奖金,夫妻俩表示,会利用这笔奖金,为自己的家庭和事业注入更多希望,这不仅仅是一次中奖和一笔奖金,而是一家人美好生活的开始。



中奖彩票

砸到了”一样不可思议,但他并没有特别激动。

中奖者表示,他并不关注衣食住行这些生活上的消费,奖金领回去也要低调过日子,继续做一个生活上的“穷人”,但要拿出一部分奖金来做扶贫助困的公益活动,帮助有需要的人。

●大奖旺站

分别中出2310万和539万

## 喜庆！两家实体店庆祝中奖

经营体彩实体店,中出大奖,庆祝活动怎能少得了?近日,山东烟台一实体店中出大乐透2299万,得知中奖,代销者第一时间摆放了拱门,购买了糖果庆祝中奖。广东广州一实体店在中出大乐透539万元10天之后,便收获了体彩中心颁发的“幸运实体店”牌匾以及5000元、1000元的现金奖励。实体店喜庆的气氛,溢满了整条街。

山东烟台

中2310万 体彩店欢乐满溢

4月11日一早,山东烟台莱山区南港村的体彩店门庭若市,代销者杨建克和妻子一起热情地招呼着进门的客人,一边将自己买来的糖果瓜子等零食,分发到购彩者手中,一边笑着说:“来来来,大家都沾沾喜气儿!”

10日,在体彩大乐透第21039期开奖中,该店一位购彩者通过一张9+2复式追加票,中出1注2299万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金2310万元。

前来购彩的老高说:“平时我都在这家店购彩呢,今早路过

的时候,发现立起了拱门,店内非常热闹,才知道中出了这个大奖,就赶紧进来碰碰运气!”边说着,边买了一张机选5注追加的大乐透彩票。杨建克则应和着:“最近我店出奖很多呢,大乐透10亿元大派奖活动刚刚开始,第一期开奖就中了,我和媳妇儿昨晚都激动得没睡好觉!”

看着店内人气越来越旺,杨建克拿出自己准备好的手扭花,邀请了几位热心的购彩者,一起放花庆祝。一时间,欢乐喜庆的气氛,溢满整条街。

广东广州

中539万 体彩店获现金奖励

4月2日,广东广州越秀区淘金路140号102的4401031402实体店获“幸运实体店”称号,代销者和销售员分别获得奖励金5000元和1000元。

3月22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,该店中出1注539万元一等奖。

据了解,该店于2016年10月开业,至今已有5年多。代销者李先生表示,之所以投身体彩销售,除了为自己增加收入外,还因为销售体育彩票能为国家筹集公益金,为社会上需要的人群提供帮助。

(陈敏)

●观察

## 大奖机会,青睐有准备的人

■陈敏

“平时我也会关注体彩的一些动态和活动,这次的10亿大派奖,还没开始的时候,我已经跃跃欲试了!”这是浙江杭州2302万元得主小陈在领奖时透露的。

正所谓,机会总是留给有准备的人。现在下足功夫,做好准备,有朝一日机会来了,牢牢地抓住它,就能把握机遇,取得成功。小陈就是这样一位对在派奖期间中得大奖满怀期待,做好准备,并成功抓住幸运的人。

值得一提的是,同样是在体彩大乐透10亿元大派奖首期命中2299万元一等奖,来自广西桂林、四川内江的幸运购彩者也是“有所准备”的人。

广西桂林2299万元得主李先生,近期看到体彩大乐透开展10亿元大派奖活动的消息,奖金成色大幅提高,就跟妻子商量,可要抓住派奖的机会好好研

究一下,投上几注。没有想到的是,在第一期的投注中,他们就撞上了头奖。

四川内江2299万元得主则表示,他原本只是偶尔买大乐透,上个月,朋友告诉他大乐透“10亿元大派奖”快开启了,奖金非常丰厚,他才开始每期都买,没想到派奖的第一期就命中了大奖。

全国性大派奖,一年只等着这一回,岂能轻易错过?和往年的派奖相比,今年的派奖活动,参与门槛依然很低,只要采用追加投注就行。不仅如此,和往年相比,今年的多期投注也参与派奖,为守号一族或忙碌的上班族提供了极大的投注便利。

如果还未来得及细细琢磨规则,笔者温馨提醒——追加就完事了!如果派奖期间,忙得脱不开身,无法期期及时到店购彩,笔者再出一招——多期投注,别忘追加就行!

机选+追加

中2299万“要低调过日子”

4月12日,四川内江一位购彩者低调现身省体彩中心,领走大乐透2299万元大奖。

10日,在体彩大乐透第21039期开奖中,该中奖者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注2299万元一等奖。

据介绍,中奖者购买彩票已有十多年,之前都是时买时不买,上个月朋友告诉他大乐透“10亿元大派奖”快开启了,奖金非常丰厚,他才开始每期都买,没想到派奖的第一期就命中大奖。

中奖者说,这注号码是机选得来的,中奖就像“天上掉馅儿饼